
 

 

1. Инновация 

A) нововведение как получение дополнительной ценности 

B) нововведение как конечный результат творческой деятельности 

C) новый туристический сезон 

D) появление новой идеи 

E) новое расписание движения транспорта 

F) научное открытие 

G) нововведение как результат коммерциализации достижений науки 

H) новый в городе ресторан сети Макдональдс 

 2. Pаздел бизнес-плана, содержащий издержки производства, уровень 

рентабельности и срок окупаемости 

A) план маркетинга 

B) финансовый план 

C) риски и страхование 

D) набор целей 

E) деловая концепция 

F) деловое расписание 

G) юридический план 

 3. Cтимулирующая функция налога 

A) применение налоговых льгот 

B) учет социальных платежей при определении налогооблагаемой базы 

C) финансирование социальных программ из бюджета 

D) использование бюджетных средств на строительство дорог 

E) дифференциация налоговых ставок 

F) воздействие налогов на экономику 

 4. Cубъекты наемного труда и предпринимательского труда различаются 

A) необходимостью управления качеством деятельности 

B) уровнем применения тайм-менеджмента 

C) проявлением гибкости как постоянной возможностью выбора 

D) необходимостью планирования деятельности 

E) уровнем инициативности и ответственности за результаты 

деятельности 

F) возможностью реализации творческого потенциала 

G) уровнем знаний и навыков 

 5. Oрганизационно-правовые формы индивидуального предпринимательства  

A) коммандитное товарищество 

B) товарищество с ограниченной ответственностью 

C) личное предпринимательство 

D) простое товарищество 

E) совместное предпринимательство 

F) производственный кооператив 

  



 

 

 6. Договор, по которому одна сторона обязуется предоставить другой 

стороне имущество за оплату во временное владение 

A) франчайзинг 

B) договор аренды 

C) кредитный договор 

D) договор купли-продажи 

E) договор поставки 

F) договор перевозки 

 7. Oбратная связь получателя информации о деятельности фирмы 

A) обратная связь 

B) наблюдение 

C) кодирование 

D) сообщения 

E) помехи 

F) декодирование 

G) ответная реакция 

 8. Индивидуальные предприниматели подлежат регистрации в налоговых 

органах Казахстана, если имеют доход 

A) 7 МЗП в год 

B) 12 МЗП в год 

C) 4 МЗП в год 

D) 3 МЗП в год 

E) 25 МЗП в год 

F) 5 МЗП в год 

G) 10 МЗП в год 

H) 15 МЗП в год 

 9. Исходные данные для расчета норматива оборотных средств по расходам 

будущих периодов 

A) время нахождения материалов в пути 

B) сумма расходов в предстоящем периоде 

C) полная себестоимость выпускаемой продукции 

D) число календарных дней в периоде 

E) сумма расходов, относимых на себестоимость продукции 

F) сумма расходов на начало планового года 

G) норма однодневного выпуска продукции по плановой себестоимости 

10. Источники формирования финансовых ресурсов 

A) денежные средства 

B) обязательные платежи 

C) кредиторская задолженность 

D) собственные средства 

E) кредиты и займы 

F) возврат кредитов и займов 

G) проценты по кредитам 

 


